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課外活動団体への参加 

全体でみると、加入している、加入していた学生は 7 割弱であった。学科で比較すると、幼児教育学

科の参加率が高くなっていた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属している（いた）団体（複数回答） 

全体でみると、体育系サークルが最も多く、56.4％であった。学友会執行部に所属している学生は

10.1％であったが、これは人数の制限があるためと考える。学科の特徴をみると、看護学科・地域福祉

学科では体育系サークルが多く、幼児教育学科では体育系サークルと共にその他が多かった。 

前回調査では、体育系サークル・文科系サークル共に 35％前後であったが、今回の調査では体育

系サークルの所属者が 20％も増加していた。体育館が新築され、地域との交流が活発になっているこ

とも影響していると考える。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F．課外活動関係 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

地域福祉

幼児教育

看 護

Ｆ－３８ 課外活動団体への参加

加入している

加入していた

加入したことがない

無回答・マークミス

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

文化系サークル

体育系サークル

学友会執行部

大学祭実行委員会

その他

Ｆ－３９ 所属している（いた）団体 （複数回答）

看 護

幼児教育

地域福祉

全 体
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n=449 

n=161 

n= 86 

n= 51 

n=298 



- 24 - 

 

課外活動団体への加入動機（複数回答）  

全体でみると、好きだから 52.3％という理由が最も多く挙がった。次いでレクリエーション・気分転換

24.5％、先輩・友人に勧められて 23.2％が多かった。これは、前回調査と同様な結果であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

課外活動団体における活動状況 

全体でみると、1 つの団体で活動している学生が 36.9％、2 つの団体で活動する学生は 30.5％と多

かった。学科の特徴をみると、幼児教育学科では 2 つの団体で活動していると回答した学生が多かっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

地域福祉

幼児教育

看 護

Ｆ－４１ 課外活動団体における活動状況

1つの団体で活動している

2つの団体で活動している

今は活動していない

加入したが活動したことがない

無回答・マークミス

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人がほしい

知識・教養を身につけたい

健康のため

好きだから

団体活動・社会性を身につけたい

レクリエーション・気分転換

就職に有利

高校時代からの継続

先輩・友人に勧められて

勉強等に打ち込めるものがない

Ｆ－４０ 課外活動団体への加入動機（複数回答）

看 護

幼児教育

地域福祉

全 体

n=161 

n= 86 

n= 51 

n=298 

n=161 

n= 86 

n= 51 

n=298 



- 25 - 

 

課外活動でのトラブルや疑問の有無（複数回答） 

全体・各学科とも、トラブルや疑問を感じたことがないと回答した学生が 70％前後と最も多かった。

次いで、アルバイトとの両立が大変、期待通りでないが 10％弱であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

課外活動団体に加入していない（しなかった）理由  

全体でみると、ただ何となくしなかった学生が最も多く、44.8％であった。次いで、適したサークルが

ない 9.3％、アルバイトが忙しい 6.2％であった。家族が反対は 0％であった。 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

地域福祉

幼児教育

看 護

Ｆ－４３ 課外活動団体に加入していない（しなかった）理由

学業の妨げになる

練習が苦痛

拘束されたくない

適したサークルがない

アルバイトが忙しい

学内に活動する施設・設備が

ない
活動の運営等に不満

家族が反対

通学等に時間がかかる

ただ何となく

無回答・マークミス

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

事故や怪我をした

経済的負担が大きい

期待通りでない

人間関係

やめたいがやめられない

あり方に疑問を持った

興味がなくなった

アルバイト

勉強との両立が大変

感じたことがない

Ｆ－４２ 課外活動でのトラブルや疑問の有無（複数回答）

看 護

幼児教育

地域福祉

全 体

n=161 

n= 86 

n= 51 

n=298 

n=117 

n= 15 

n= 60 

n=192 


